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SUGGERIMENTI 

LOCALI 

▪ Palestra (18 item) 

▪ Macchinette (14 item) 

▪ Più laboratori (8 item) 

▪ Possibilità di fare educazione fisica (4 item) 

▪ Rimodernare la struttura della scuola (3 item) 

▪ Migliorare la rete internet (3 item) 

▪ Panineria (2 item) 

▪ Migliorare i laboratori (2 item) 

▪ Levare le sbarre alle finestre, sembra una prigione (2 item) 

▪ Più biliardini (2 item) 

 

ORGANIZZAZIONE 

▪ Diminuire il numero di verifiche (8 item) 

▪ Non chiudere a chiave i bagni (6 item) 

▪ Meno compiti (5 item) 

▪ Ciò che viene fatto vedere all’open day dovrebbe essere rispettato (2 item) 

▪ Meglio Google moduli 

▪ Seguire di più i ragazzi magari con un tutor per chi ha difficoltà 

▪ Creare corsi per stare insieme ad altre persone e fare più lezioni creative 

▪ Lezioni di cucina 

▪ Alternanza Scuola-Lavoro inesistente 

▪ Aula fissa per ogni classe 

▪ PCTO in presenza 

▪ Più tempo per socializzare 

▪ Vorrei avere i bagni più puliti, attrezzature migliori, più disponibilità di 

segreteria e di accesso ai laboratori 

▪ Più attività 

▪ Potremmo fare delle uscite di istruzione da un giorno in città vicine, sarebbe 

una bella esperienza 

▪ Cambiare i professori 

▪ Mancanza e poca chiarezza sulle Attività Sportive. Strutture assenti che vanno 

costruite nell’immediatezza: palestra, pista di atletica o almeno un campo da 

calcio/basket perché non si può fare attività fisica senza le strutture adeguate 

▪ La pulizia è scarsa e anche la categoria sport è insufficiente stessa cosa anche 

per i dispositivi di laboratorio 

▪ Far partecipare tutti gli indirizzi alle attività proposte dalla scuola 

▪ Render più chiaro nel questionario il funzionamento della nuova piattaforma 



▪ Più manifestazioni, collegamenti 

▪ Più tempo per pause ricreative 

▪ Più cambia aula 

 

RAPPORTO ALUNNI-DOCENTI 

▪ Tutti i lavoratori dovrebbe avere più rispetto verso i ragazzi (2 item) 

▪ C'è un prof che non ci fa vedere il risultato del compito da più di 2 mesi (2 

item) 

▪ La scuola avrebbe bisogno di una rivoluzione generale. Penso soprattutto che 

chi non merita non debba essere aiutato con i voti, ma debba dimostrare che 

voglia passare l’anno, chi merita invece deve essere premiato e la stessa 

persona che magari fa male nel primo quadrimestre non deve inseguire da 0 i 

propri compagni ed esser messo in difficoltà dai professori per quanto riguarda 

i voti. La costanza verrà sempre premiata ma come detto anche prima dovrebbe 

essere applicata la meritocrazia, senza etichette sugli alunni. Se un ragazzo 

prende 4 nel compito deve avere l’opportunità di prendere sia il voto minimo 

che il voto massimo imposto anticipatamente dal professore 

▪ Positive vibes (vibrazioni positive) 

▪ Ci sono compagni che danno abbastanza fastidio, i soliti 

▪ Più gentilezza 

▪ Professori più coerenti 

▪ I docenti dovrebbero ascoltare molto di più e mettersi nei panni degli alunni, 

ovviamente nei limiti 

▪ In questa scuola ci sono troppi professori che secondo il mio pensiero fanno 

questo lavoro solo per soldi e non perché gli piaccia davvero insegnare. Non 

trasmettono quelle cose che dovrebbe trasmetterci un insegnante per farci 

prendere il nostro cammino scolastico con leggerezza e nel migliore dei modi! 

▪ Più dialogo con i professori 

▪ I docenti non trattano tutti gli alunni alla stessa maniera 

 

 

 

 

 


